test
wiedzyP

krainy geograficzne

Poziom trudnosci: Sredni

1. Karpaty dzielimy na:
o A - wewnetrzne i zewnetrzne
o B - Wysokie i Niskie
o G - Zachodnie i Wschodnie

2. Pieniny zbudowane sg ze skat:
o A - osadowych
o B - magmowych
o C - wapiennych
o D - metamorficznych

3. Najwyzszy szczyt Beskidéw to Babia Goéra, ktéra ma:
o A-978mn. p. m.

o B-1200m n. p. m.
o C-450mn. p. m.
o D-1750m n. p. m.

4. Wysokogorska rzezba Tatr jest efektem:

o A - wietrzenia i erozji, dziatalnosci lodowcow gorskich
o B - wietrzenia

o C - erozji
o D - dziatalno$ci lodowcow gérskich

5. Sudety i Przedg6rze Sudeckie rozciagaja sie:
o A - od taby na potudniu po Brame Morawska na pétnocy
o B - od taby na wschodzie po Brame Morawska na zachodzie
o C - od kaby na zachodzie po Brame Morawska na wschodzie
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krainy geograficzne

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.D
4. A
5.C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



